



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3910.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-07 06:28**

Parlex azonosító: **5LITFRZD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Megsértette-e Nyírmártonfalva fideszes polgármestere a lombkoronasétány pályázati kiírásának valamely feltételét?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyarnarancs.hu portálon megjelent „Lezárták a lombkoronasétányhoz vezető utat,” című cikk szerint lezáratta a látványossághoz bevezető utat Nyírmártonfalva polgármestere.

*„„Magánterület! Illetékteleneknek belépni tilos!” – olvasható a táblán, amelyet vasárnap vett észre és fotózott le a magyarnarancs.hu egyik olvasója Nyírmártonfalva határában, a most már Európa-hírű lombkoronasétányhoz bevezető út elején.*

*Olvasónk a fotóhoz mellékelte üzenetében azt írja, hogy egy barátja most nézte volna meg közelebbről a látványosságot, de így már nem mert bemenni az útra. Nem baj, mert az aszfaltútról is lehet látni.”*

A VP-8.5.1-17 - Az erdei ökoszisztémák ellenálló képességének és környezeti értékének növelését célzó beruházások című pályázat 3.8. Fenntartási kötelezettség rész a következőket tartalmazza:

*„A 3.1 fejezet 1.) 2.) bekezdés és a 3) bekezdés I.) pontja szerinti tevékenységek esetében a támogatást igénylő köteles a megvalósított állapotot a kifizetési igénylés benyújtásának évétől számított 5. év végéig fenntartani.”*

Az rtl.hu portálon megjelent „Ezt a sakkban tartást én nem tartom igazságosnak” – megszólalt a közmunkás, akit egy röhögős szmájli miatt kéretett be a lombkoronasétányos polgármester” című riport szerint irodájába hívatott egy közmunkást a nyírmártonfalvi polgármester, miután a nő

nevetős szmájlit rakott a Facebookon egy ismerőse képe alá. A kép a polgármester lombok nélküli lombkoronasétányánál készült. A nő úgy érezte, hogy a polgármester kirúgással fenyegeti, felvételt is készített a beszélgetésekről. A polgármester kedden nyilatkozni nem akart, de azt mondta Híradónak, hogy belső vizsgálat indult a nő ellen, mert nem jól dolgozik:

*„Húsvét vasárnap este felhívta őt a polgármester. A nő felvételt készített a beszélgetésről:*

*- Le kéne venni a röhögős fejet.*

*- Milyen röhögős fejet?*

*- Amit kiraktál. Amit kiraktál. Meg kedd reggel be kell jönnöd az irodába, jó? Egyelőre ennyit akartam neked mondani. Egy picit gondolkozzál, jó, hogy mit csinálsz. – hangzik a telefonbeszélgetés.”*

A VP-8.5.1-17 - Az erdei ökoszisztémák ellenálló képességének és környezeti értékének növelését célzó beruházások című pályázat 3.4.1.2. Esélyegyenlőség és környezetvédelmi szempontok érvényesítésével kapcsolatos elvárások pontja a következőket tartalmazza:

*„A projekt tervezése és megvalósítása során kérjük, vegye figyelembe, hogy a projektben létrehozott eredményeknek meg kell felelniük az alábbi elvárásoknak is:*

*Az európai uniós forrásból támogatott projektek kedvezményezettje köteles a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartani, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrizni, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetni. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében a támogatást igénylő esélytudatosságot fejez ki: nem közvetít szegregációt, csökkenti a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.”*

Kérdezem Önt:

Megsértette-e Nyírmártonfalva fideszes polgármestere a lombkoronasétány pályázati kiírásának valamely feltételét?

Budapest, 2023. május 7.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

